
  山西师范大学第十届研究生体育活动周项目介绍
活动目的：为丰富学校的体育活动文化生活，进一步推动学校体育活动，营造良好的学校体育氛围，丰富同学们的学习生活，全面提高学生素质，增进同学们之间的友谊，培养学生的团队意识和团结协作精神，增强同学们体质，加强学院凝聚力，提高集体荣誉感，缓解同学们的学习压力，为更好地学习做基础。

活动宗旨：青春无悔  激情无限  愉悦身心  快乐学习      
活动内容：

1、 集体项目：

1、男子篮球赛

以学院为单位组队参赛(若报名人数不够可两院合并)。每队标准10人。各队事先进行抽签分组，比赛分为A、B两组。两组分别进行循环赛，决出前二名A1A2与B1B2，再按照A1VSB2，A2VSB1决出决赛名额。比赛规则采用2014年新规则。具体比赛规则详见篮球活动策划书。

2、 趣味项目

1、拔河比赛

以院为单位参赛（如若报名人数不够可两院合并参赛）。每队选10人，6女4男。比赛时间不限，直至分出胜负为止。比赛按淘汰赛制进行，共分A、B两组。每组根据人数划分为若干队，每队事先编号并随即抽签确定比赛双方。胜出者进入小组的下一轮，轮空者可直接进入下一轮，失利者则直接淘汰。先在各组决出冠军，之后各组的冠军再进行总冠军的争夺。比赛采取三局两胜制，赛前石头剪刀布决定场地，第二局场地交换，第三局继续换回来。
2、动力火车

参赛人数6人，按照学院组队，3男3女。比赛开始前，各组运动员成纵队站在起点先后，各组的每个运动员把自己的左脚伸给后面的人。左手用手抓住前面人的踝关节，右手搭在前面人的肩上。排尾不伸脚。组成一列“火车”裁判发令后，全队按照一个节拍向前跳动，以车尾先通过终点线，来计成绩，以用时最短顺序排出名次。

3、乒乓接力赛

    共6个人参赛，3男3女，按照学院进行报名。参赛者人数均匀的分配在起点与终点，第一个参赛者单手用乒乓球拍托着乒乓球，从起点出发把球传给终点的另一个队员，依次循环进行，传的最快组获胜。如在中途球掉，要迅速捡回到掉球位置，继续比赛。
    4、跳大绳
以院为单位报名，每队10人（包括2名摇绳选手），男女不限制。摇绳两人对面站立，手持一条长绳同时向一个方向摇动，其他运动员排队依次连续从任意一个摇绳人边跑向摇动的绳子并跳过，再从另一个摇绳人身后绕过重复上动作，使整个跑动跳跃过程形成一个8字形。以跳跃成功次数多少排出名次，比赛时间为3分钟。如规定时间内跑跳过程中有人未能跳过，使摇绳中断，可继续比赛，但该次跳跃不计数。各队比赛时，运动员排定顺序不得更改。

5、毽球比赛

以学院为单位报名，每组六人（男3女3）。小组内围成圈踢毽球接力，毽球传递需按固定方向依次传递（顺时针、逆时针），每队计时一分30秒，在规定时间内踢的个数多的获胜！比赛注意事项：如果没有依次传递，不计入踢毽总数。
 6、双人背夹球接力赛

按照学院组队，每个学院12人。各学院将队员分为2人以小组，共6组。比赛开始前，各学院运动员成纵队分别站立在起点和终点（各3组）。两人背靠背站立，上肢互相挽扣，背部夹球。裁判员法令后，双人背部夹球，侧向前进，中途掉球后，需要在掉球位置重新准备好，再次出发，到达终点后将球交给另外一组队员，以同样方式运回起点，彼此互相接力，直到比赛结束。以用时最短者排出比赛名次。
7、定点投篮

参赛人数6人，按照学院组队，3男3女。分别在四个半场同时进行。参赛运动员分别在两个45度角投篮各2次，罚球线投篮1次（以篮圈中心的投影点为圆心，4米为半径画弧）。投进1球为1个积分，总积分多者名次列前。参赛者投篮时任何一只脚不得踩踏或跨越限制线。
8、齐心协力同步走

共15个人参赛，6男9女，按照学院进行报名。每个学院由队长进行抽签决定比赛出场顺序，依次逐队进行比赛。比赛开始前，参赛队员成横队站立在起点，由左开始第一名队员的右脚踝与第二名队员的左脚踝相捆绑，第二名队员的右脚踝与第三名队员的左脚踝相捆绑，以此类推，直到与最后一名队员的左脚踝相捆绑。运动员准备完毕后示意主裁判员，主裁判员逐个进行检查，检查每个队员的捆绑高度（捆绑不允许高过膝关节），比赛中如有发现取消比赛成绩。裁判员发令比赛开始，比赛开始后如有中途捆绑绳子开口者或者运动员摔倒者，请在原地准备好，再次出发。如有违规者取消比赛成绩。比赛结束后，以用时最短者排出比赛名次。

9、搭桥过河
参赛人数6人，以学院为单位报名，4女2男。以篮球场边线为起点，赛道两头各三人，每组分三人自由组合，起点组手持四块“小地毯”，由第一名同学向前搭放“小地毯”，第三个队员不断把身后的“小地毯”传给第一个队员，三人踩着“小地毯”前进至另一边线。要求脚不能地，三人全部过界后，另外三人同样方式往回行进，最先到达起点为胜，按时间记名次。
10、跳一跳
参赛人数6人，以学院为单位报名，3男3女，以篮球场边线为起点和终点，以接力形式比赛，第一名队员须双脚立定跳过每一个规定位置，然后原路返回，剩下的同学以相同方式进行接力，至全部完成，按时间计算名次。
活动地点：灯光球场、巨人广场、篮球场、田径场，学生活动中心、西平房前、排球场

活动时间：2018年10月13日—2017年10月19日
咨询电话： 王红飞  18835730101     赵钰铮  18835738080
武泽宇  18303478071     李  杨  13935778967
参与人员：在校研究生

奖项设置：

1、集体项目和个人项目，奖励冠、亚军；

2、娱乐项目奖励冠、亚、季军。

  以上获奖人员均有精美礼品相送。
